
 

 

УДК 004.92 

 

Чуб Ліна, Вовк Олександр 

lina.chub@nure.ua, oleksandr.vovk@nure.ua 

 

Харківський національний університет радіоелектроніки, Харків 

 

ВПЛИВ АНІМАЦІЙНИХ РОЛИКІВ НА ЦІЛЬОВУ АУДИТОРІЮ 

Анімаційні ролики є потужним інструментом 

комунікації, який дедалі частіше використовується в 

різних галузях, таких як реклама, освіта, соціальні 

кампанії та корпоративна комунікація. Їхня 

популярність обумовлена здатністю ефективно 

передавати інформацію, привертати увагу аудиторії 

та викликати емоційну реакцію [1]. Однак для 

досягнення максимального впливу важливо 

розуміти специфіку цільової аудиторії, її потреби та 

вподобання. 

Дослідження підтверджують, що анімація є 

надзвичайно ефективним засобом для спрощення 

складної інформації. Наприклад, у сфері освіти 

анімаційні ролики допомагають учням і студентам 

краще засвоювати матеріал завдяки наочності та 

візуальним метафорам [2]. У рекламі такі ролики 

використовуються для залучення уваги потенційних 

клієнтів і формування емоційного зв’язку з брендом. 

Анімація також сприяє посиленню соціальних 

кампаній, допомагаючи передавати важливі 

повідомлення у доступній формі [1]. 

Методологія дослідження включала контент-

аналіз анімаційних роликів [3], опитування різних 

груп аудиторії та оцінку ефективності впливу 

роликів за такими показниками, як 

запам’ятовуваність [4], емоційна реакція і здатність 

змінювати поведінку глядачів. Зокрема, було 

встановлено, що ролики, які містять яскраві 

кольори, динамічну графіку та приємний музичний 

супровід, отримують більше позитивних відгуків від 

аудиторії молодшого віку. У той же час старша 

аудиторія віддає перевагу більш спокійним і 

структурованим стилям анімації [5]. 

Серед основних факторів, які впливають на 

ефективність анімаційних роликів, можна виділити 

їхню тривалість, стиль і адаптацію до платформи, на 

якій вони демонструються [6]. Оптимальна 

тривалість роликів для соціальних мереж становить 

30-90 секунд, оскільки за цей час можна привернути 

увагу глядача та передати основний меседж [1]. 

Вибір стилю анімації – 2D, 3D, стоп-моушн чи 

інтерактивна анімація – також залежить від цілей 

ролика і специфіки аудиторії (рис. 1). 

Важливим аспектом є персоналізація контенту. 

Дослідження показують, що ролики, які враховують 

культурні, соціальні та вікові особливості аудиторії, 

викликають більше довіри та отримують вищу 

оцінку. Крім того, інтерактивні елементи, такі як 

можливість обирати розвиток подій у відео, значно 

підвищують залученість глядачів [5]. 
 

 
Рис. 1. Приклад гарної анімації 

 

На основі отриманих результатів було 

розроблено рекомендації для створення ефективних 

анімаційних роликів. Вони включають: визначення 

чіткої цільової аудиторії, розробку сценарію з 

урахуванням її потреб і очікувань, вибір 

відповідного стилю анімації та тестування ролика 

перед його запуском. Важливим є також врахування 

платформи, на якій ролик буде демонструватися, 

щоб забезпечити відповідність технічним вимогам і 

очікуванням користувачів. 

Таким чином, анімаційні ролики є 

універсальним і ефективним інструментом впливу 

на аудиторію, який при правильному використанні 

може значно підвищити ефективність комунікації. 

Подальші дослідження у цій галузі мають бути 

спрямовані на глибше вивчення особливостей 

взаємодії різних груп аудиторії з анімаційним 

контентом, а також на розробку нових підходів до 

його створення. 
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